

烈日炎炎下,一大群人仍在坚守岗位,网友们齐竖大拇指—— 为这些汗流浹背的人点赞

本报讯(记者郝春城 单书军)没有一点点防备,南阳的高温天就突然开启了,上周我市正式进入三伏天,这意味着夏天最难熬的日子已经到来,但是在烈日下却有着许许多多的人正辛勤地工作着,近日各大微信圈里以图文并茂的形式,对这些保障我们的社会生活安全而付出心血的“最可爱的人”抒发赞扬之情。

各大微信公众号里,首先对酷暑下坚守岗位的交警同志进行了赞颂,同时配发了一张交警汗流浹背的图片。微信里说,交警——他们在炙烤中指挥交通,汗水从衣服裤子流到了鞋子里。炙热的空气没有给我市的交通几分缓和的余地,开车上班的较多,对于交警而言,这也是一场更艰苦的战役。在气温只是30多摄氏度的室外,地表温度甚至能突破50摄

氏度,他们的衣服和帽子每一天都是湿的。网友们提示大家,要做到文明出行,让烈日下的交警少操一份心。

环卫工人,是微信好友们点赞较多的。他们说,环卫工人让城市更美了。柏油路晒得发烫,环卫工人却依旧为城市的美丽坚守。环卫工人,一个平凡甚至卑微的岗位,但却是整座城市环境的守护者。无论刮风下雨,还是现在的炎炎夏日,他们始终走在南阳的街头,扫去这座城市每一件垃圾。网友们提醒大家要尊重环卫工人的劳动,指出大家应做到不乱丢垃圾,将口香糖用纸包好。

微友们还对建筑工人和电力抢修员进行了点赞。在微信中指出,建筑工人汗水滴入混凝土中,砌在了高楼中,脸晒得通红,却忙得顾不上喝一口水。南阳那么多的高楼大厦,那么多的公寓别墅,都是由他

们一点一滴建造而成。酷暑之下,他们的皮肤被晒得黝黑无比,但是他们却不曾停歇。

对于电力抢修员,网友们这样说:“你的每一道冷气都由他们送达。抢修员渴望一片树荫,却不得不奋战在毫无遮挡的高处。当你在夏日里呼呼吹着空调,吃着西瓜,悠闲地看着电视的时候,你或许不曾了解,有那么一群人正在为你这舒适的生活而汗流浹背。他们爬上电线杆,与烈日最近距离的接触,高温、高空的危险作业,值得所有人敬佩!”网友们呼吁大家要安全用电,尽量给他们减少麻烦。

有部分微信公众号还对送餐员表达了自己的感激之情。微友们说:“美食都由他们送达,一声谢谢就能让他们喜笑颜开。大家都不愿出门的炙热中午,却是他们最忙碌的时刻。



汗水浸透衣衫 网友供图

在这个热到都不想出办公室门的时间,只有他们依旧战斗在第一线。每当中午时分,一堆堆的外卖订单席卷过来,无论刮风下雨、电闪雷鸣,还是现在的高温酷暑,他们从未停歇。”
网友们表示,这样的职业还

有很多很多,他们是确保这座城市顺畅运转的“螺丝钉”,他们是保卫我们安乐度过暑期的“守护神”,他们默默无闻,却又无限伟大。望着那些仍然坚持工作的可爱的人们,只想为他们竖起大拇指:你们辛苦了! ③10

Haier

海尔热水器·厨房电器
与世界共欢洗

热而夏

青岛海尔郑州中心
服务热线: 4006999999
网址: www.haier.com

海尔热水器大事件 锁定7月30日

- 预存有礼**
活动期间预存20元可抵100元, 预存即送高档水杯一个。
- 以旧换新**
活动期间现场购机以旧换新最低可抵100元!
以旧换新最低可抵100元
- 购机有喜**
现场购机即可砸金蛋! 购买海尔电热水净洗系列, 燃热T1S系列, 免安装材料费!
买海尔电热水器A6系列送海尔空调
- 幸运大抽奖**
活动当天购机即可参加抽奖活动
一等奖: 空调 二等奖: 厨宝
三等奖: 高档水杯

活动地址: 南阳市新华路与工业路交叉口
新华城市广场

活动详情请咨询现场海尔销售人员

你的生活智慧
我的智慧生活